

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA BLANDIANA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.10.2022 cu ocazia ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Comunei Blandiana. În sala de ședință a Primăriei se află dl primar, dna. consilier local Todea Rodica – președinte de ședință, ceilalți consilieri locali și d-na secretar general Piclisan Crinela Elena. D-na Piclisan Crinela Elena face apelul nominal, în ordine alfabetică, al consilierilor locali. Consilierii locali își vor confirma prezența la ședință prin răspunsul afirmativ „Confirm prezența la ședință” acesta fiind consemnat de secretar în tabelul de prezență. După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un număr de 8 consilieri locali din totalul de 9 aleși și validați (6 consilieri în prezență fizică și 2 consilieri locali cu participare prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin aplicația WhatsApp).

Dna. consilier local Todea Rodica, președinte de ședință, arată că, s-a efectuat convocarea consilierilor locali *prin mijloace de comunicare electronică* prin transmiterea *Dispoziției primarului nr. 87* emisă la data de **21.10.2022**, împreună cu proiectele de hotărâri și înscrisurile care au stat la baza inițierii acestora, înscrise pe Proiectul ordinii de zi. Are cuvântul domnul primar pentru a prezenta următorul:

PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința publică extraordinară din data de 25.10.2022

1. Descărcarea Procesului Verbal al Ședinței publice ordinare din data de 30.09.2022.
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea ordinii de zi - Inițiator: Primar Gherman Nicolae.
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea proiectului AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BLANDIANA, JUDEȚUL ALBA cu valoarea aferentă stațiilor de încărcare - Inițiator: Primar Gherman Nicolae
4. **Probleme curente.**

Dna secretar Piclisan Crinela Elena informează Consiliul Local cu privire la numărul de voturi necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, *respectiv pentru fiecare proiect de hotărâre, este necesar un nr de 5 voturi (majoritate simplă, 1/2 din numărul consilierilor prezenți)*,

În continuare doamna secretar prezintă procesul verbal al ședinței publice ordinare din data de 30.09.2022. D-na Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atât fizic cât și cel de la distanță. Constatăm că au votat 8 consilieri locali „pentru” aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, din data de 30.09.2022.

În continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind** aprobarea ordinii de zi - Inițiator: Primar Gherman Nicolae;

D-na Piclisan Crinela Elena face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atât fizic cât și cel de la distanță.

Constatam ca au votat 8 consilieri locali „pentru”. Intrucat cvorumul necesar pentru adoptarea hotararii privind aprobarea ordinii de zi este majoritate simplă, constatam ca s-a îndeplinit cvorumul necesar (minim 5 voturi pentru) si s-a adoptat **HCL nr. 61/2022 privind** aprobarea ordinii de zi.

In continuare dl primar prezintă **PROIECTUL DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea proiectului **AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BLANDIANA, JUDEȚUL ALBA** cu valoarea aferentă stațiilor de încărcare

Comisia de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3 prezintă avizele favorabile privind proiectul de hotărâre.

D-na secretar Piclisan Crinela Elena invita Consilierii locali la dezbateri pe marginea Proiectului de hotarare. Nu exista discutii. Se face apelul nominal al consilierilor locali și consemnează în Tabelul nominal exprimarea votului atat fizic cat si cel la distanță. Constatam ca au votat 8 consilieri locali „pentru”. Intrucat cvorumul necesar pentru adoptarea hotararii privind aprobarea proiectului **AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BLANDIANA, JUDEȚUL ALBA** cu valoarea aferentă stațiilor de încărcare este majoritate simplă, constatam ca s-a îndeplinit cvorumul necesar (minim 5 voturi pentru) si s-a adoptat **HCL nr. 62/2022** privind aprobarea proiectului **AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BLANDIANA, JUDEȚUL ALBA** cu valoarea aferentă stațiilor de încărcare

Probleme curente;

Dna secretar Piclisan Crinela Elena invita Consiliul Local la dezbaterile problemelor curente. Domnul Primar aduce la cunostiinta Consiliului Local faptul ca se doreste inscrierea in Cartea Funciara a terenului din locul numit „Florea,, avand categoria de folosinta pasune , din bugetul propriu, in vederea inchirierii/concesionarii pentru amenajarii unui parc fotovoltaic, fapt ce ar aduce bani la bugetul comunei din inchirierea/concesionarea acestui teren.

Domnul Primar informeaza despre faptul ca urmeaza sa se intereseze de o oferta de pret pe care o va comunica ulterior Consiliului Local.

Domnul Consilier Local, Popa Lucian Emil aduce in discutie faptul ca o posibilitatea de inchiriere/concesionare ar fi si terenurile din locurile numite,, Faget,, respectiv „Rotundul,, doar ca acestea nu au acces la linia la inalta tensiune

O alta problema dezbatuta in sedinta este faptul ca anumite persoane fizice solicita cereri de marcare arbori , folosindu-se de terenurile inscrise in Registrul Agricol,iar in realitate ajung sa marce arbori de pe domeniul public, respectiv cai si parauri.

Nemaifiind discuții dna consilier local Todea Rodica, președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

S-a încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar care va fi afișat la avizierul Primariei și pe site-ul www.comuna-blandiana.ro, după aprobarea acestuia în ședința urmatoare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier local
Todea Rodica**



p SECRETAR GENERAL AL UAT,

Piclisan Crinela Elena

